
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 16 de enero de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el 

Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 198, de 

12 de enero de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse en primera 

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al 

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 9 de enero de 2023. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba,  por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 164/22, interpuesto contra denegación de 

ayuda al alquiler en expediente 938/21, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

3.- Decreto  dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Especial para la Protección Derechos Fundamentales de 

la persona n.º 204/22 seguido contra resolución del Tribunal Calificador 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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de la oposición convocada para la provisión de 26 plazas de Trabajador/a 

Social, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de cambio de 

representante del Grupo Municipal VOX en el Consejo de Administración 

de SADECO. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y 

Medio Ambiente, de aprobación del Anteproyecto del Plan Municipal 

contra el Cambio Climático de Córdoba. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, para declarar desiertos los Lotes I y III, 

correspondientes al Contrato de Servicio de comunicación inclusiva del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de aprobación de la Modificación parcial de la 

Relación de Puestos de Trabajo, en lo relativo al puesto de Titular del 

Órgano de Gestión Económico Financiera. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de ampliación del plazo de ejecución de la segunda Adenda de 
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prórroga del Convenio de colaboración con SADECO para la gestión y 

desarrollo del Plan de Inclusión Activa. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, para presentar al Ayuntamiento de Córdoba a la 

convocatoria de los "Premios Andalucía + Social en el ámbito de los 

Servicios Sociales de Andalucía" en la modalidad de Premio Andalucía + 

Social a las buenas prácticas en la atención a personas con discapacidad. 

 

ÄREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de rectificación del Acuerdo n.º 1067/22, de 3 de octubre, por el que se 

aprobó el calendario de Fiestas Populares de 2023, en cuanto a la 

denominación del Mercado Medieval, que pasa a denominarse Mercado 

Temático, y de ratificación de las fechas de celebración del mismo. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de desestimación de la solicitud de COMACOR, de suspensión 

del procedimiento relativo a la convocatoria de subvenciones para la 

Campaña de Navidad 2022/2023, y de desestimación del Recurso de 

Reposición presentado. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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DOCUMENTO ELECTRÓNICO
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METADATOS ENI DEL DOCUMENTO:

Código QR para validación en sede

Código EAN-128 para validación en sede

Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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